

美食盛宴再吹“集结号”

中国食博会明起在国际会展中心亮相

3.5万平方米设1200个展位,展期四天

3.5万平方米展区设有1200个展位,消费扶贫和浙江老字号馆、进口食品馆、一村一品馆、寻味中国馆、浙江名优馆、美食旅行馆——六大展馆万品荟萃,优惠活动多多,甬城市民的“逛吃”模式又将开启。以“食物改变世界”为主题的2020中国(宁波)食品博览会暨消费扶贫展将于11月13日至16日在宁波国际会展中心亮相。

A 六大展馆,国内外美食云集

中国食博会已在宁波成功举办十五届,今年为第十六届,六大展馆,美食云集。

吉林延边州的黄牛肉、贵州黔东南州的薏仁米、新疆库车的苹果、宁夏吴忠的枸杞等,1号馆为消费扶贫和浙东经济区老字号馆。

波兰的牛奶、澳洲的牛肉、捷克的啤酒、法国的红酒……2号馆为进口食品馆,俄罗斯、罗马尼亚、塞尔维亚、土耳其等特色美食,展示了当地的食物文化。

3号馆为一村一品馆,结合宁波本土各区县(市)村镇的特色农产品进行展示,以宁波及省内农

副产品为主。

4号馆为寻味中国馆,展示全国各地特色食品,与饭店业协会等专业机构合作引入西餐食材专区、休闲食品专区、调味品专区等,涵盖26个省份以上的参展单位。

5号馆为浙江名优馆,展示浙江美食品牌,挖掘江南美食故事,并有现场免费试吃活动。

6号馆为美食旅行馆,融入“诗画浙江·百县千碗”等概念,让丰富的饮食文化成为吸引旅行的突出元素,通过积极引入各地旅游部门及相关单位,推广各具特色的美食旅游目的地。

B 升级消费扶贫,优特商品纷呈

此次食博会首次将“食品博览会”和“消费扶贫”概念结合,特别引入来自贵州黔东南州、西藏比如县、新疆库车县、宁夏吴忠市、吉林延边州等宁波及浙江对口扶贫地区优质特色商品。

1号馆为宁波市商务局牵头统筹的消费扶贫及浙东老字号馆,是食博会主形象馆。该馆展

馆面积5400平方米,将展示黔西南、延边州、西藏比如、宁夏吴忠、新疆库车、丽水消费扶贫地区特色企业,展现以宁波、嘉兴、绍兴、舟山、台州五个地区为代表的浙江老字号的食品文化,以体现老字号产品的保护、传承与发展,共同推进帮扶地区的食品产业发展,展示帮扶成果。

C 门票+好米,提供特惠套餐

值得一提的是,本届食博会在门票制定上有所突破,针对后疫情时代如何快速实现“热启动”的难题,创新“一票多用”的理念,为门票赋能,促使其从单一的“入场凭证”转变为具有更多功能的超值产品。

组委会联合宁波对口扶贫地区黔东南州、延边州,创新门票发售方式,推出食博会定制

优惠产品,制定“门票+好米”的特惠套餐,多渠道促进对口帮扶地区的特色产品销售和品牌宣传。

另一方面筛选优质参展商家,限量推出抵扣券。本届食博会推出“无门槛优惠券”活动,有选择性联合优质商家,为每日前5000名进场观众赠送抵扣券一本。

D 美食+美景,展现缤纷小吃

本届食博会6号馆“美食旅行馆”以一批知名度高、品牌性强、品质优秀、受年轻人追捧的品牌美食为主线,融入“诗画浙江·百县千碗”等概念,引入各地旅游部门及相关单位,推广境内外各美食旅游目的地。为了让饮食文化成为助推宁波旅行行业发展的突出元素,馆内特别推出寻秋祈福线路,以不足百元的价格,带领游客赴四明山赏红杉、品梁弄大糕,去天童寺、阿育王寺等古刹体验素斋,感受甬城“说走就走”的美食美景之旅。

品牌引入了牛奶集团、王老

吉、山姆超市、绿姿、大保健奶茶、小6买菜、卤锅匠等,带来咖啡行业领军品牌“王力咖啡”,并在中庭广场精心打造国潮美食街,展现缤纷小吃。

据了解,本届食博会在国务院扶贫开发领导小组办公室、浙江省商务厅、浙江省文化和旅游厅的支持下,由中国商业联合会、宁波市人民政府主办,宁波市商务局、宁波市对口支援和区域合作局、宁波市文化旅游投资集团有限公司承办,宁波市文化广电旅游局、宁波市农业农村局协办。

记者 周晖 通讯员 姚珏



“最美”人物合影。

弘扬“最美”风尚
收获“最美”能量2020宁波“最美”人物
走美丽乡村、进文化礼堂活动落幕

本报讯(记者 郑凯侠) 11月10日,由宁波各区县(市)委宣传部门推荐的10多名来自全市各行各业的“最美”人物,走进奉化区莼湖街道缪家村文化礼堂,与村民们齐聚一堂,用歌舞、戏曲、小故事宣讲等形式,为宁波美丽乡村、文化礼堂带去“最美”风尚和“最美”故事。这是2020年宁波“‘最美’人物走美丽乡村、进文化礼堂”活动的第8站,也是最后一站。

“‘最美’宁波人”华永飞是宁波市医疗中心李惠利医院肝胆胰外科副主任医师,这位“住在病房里的医生”在这次活动中,硬是挤出时间走进鄞州、北仑、镇海等地的文化礼堂,为村民带去肝胆胰方面的医疗知识。

“浙江好人”陈仁宽是北仑公交790路驾驶员,在余姚低塘街道历山村文化礼堂的宣讲中,他用一个个亲身经历的助人为乐故事深深感动了每一个听众。

“宁波市‘最美’文化礼堂人”林雅娣自创的宁波童谣深受本地百姓喜欢,为了能和更多的百姓分享快乐,林雅娣千方百计排出时间跟着活动组跑了镇海、北仑、鄞州、海曙、奉化等地的文化礼堂,给各地村民

带去了一个个精彩的节目。

在江北区庄桥街道童家村礼堂开展的便民服务也给本次活动增添了一道亮丽风景。活动中,“全国最美基层民警”毛卓云为村民普及《毒品犯罪和艾滋病预防》知识;市美容美发协会会长梁文海团队、鄞州区美容美发协会秘书长郑亚平等自带工具为村民开展公益理发;“浙江工匠”王康荣为当地村民修理电器,并把暂时修不完的电器带回家继续修理,用快递寄回。

据了解,2020年“‘最美’人物走美丽乡村、进文化礼堂”活动由中共宁波市委宣传部、宁波市农村文化礼堂建设工作领导小组办公室主办,各区县(市)宣传部和宁波海丝国际旅游交流中心承办。今年,共有40多名来自各行各业的“最美”人物,分批走进了象山墙头镇方家岙村、鄞州瞻岐镇方桥村、海曙洞桥镇前王村、镇海蛟川街道清水浦村、慈溪横河镇彭桥村等20多个农村文化礼堂,为当地村民传经送宝,提供便民服务。据统计,本次“最美”人物进美丽乡村共计100余人次,服务村民近百人次,村民参与人数超1200余人。